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Guayaquil ,28 de Abrilf de 1997

Sefiones
SOCIOS O aCCIONISTAS DFE

EDIFICADORA MARTIA ROSA S.A.
Guayaguil.

Seiiones Acelonistas:

Doy Cumplimiento con Lo estipulado en La Ley de Companias

segln resolucddn No.90.1.5.3006, dando a conocen el conte-
nido de Aus balances, Estados de Perndidas y Ganancias,con
sus respectivos anexos, Los que nedlesan Los resultados

del Ejercicdio Econbmico.

EL Balance cornespondiente al 31 de Diclembre de mdil nove-
cientos noventa uno, a Ltenddo una uftilidad de S/.1°123.974,73
Un Millon cientos velntitres mil novecdLentos vednticuatro
73/100 sucrey, producto de Los anndiendos de La Cila. EdifL-
cadorna Marnia Rosa S.A., cuyos ingresos por arriendo es el
valon de S/. 137132.000,00 {ftrhece millones clento treinta

y dos mil 00/100 sucrnes), hablendose producide en egresos

por un valorn de S/. 117°809.735,61 (Once MilZones Ochocdlen-
tos nueve mil setecientos trheinta y cinco 61/100 sucres.

La Junta General de Acclfonistas se instald a La fecha pre-
vista en La convocatoria entregada a todos Los acclondsia,
estando presente el total del capital social de La Edifd-
cadora Marnia Rosa S.A., La fecha de instalacibn de La Jun-
ta Genenal de acclonistas se realizbf a Las once horas en
el edifLfcdlo Gran Pasafe de La avendda nuege de octubnre en

el tenrcen piso oficina trescdentos ocho.

EL Producto de La utilidad Neta serdl ingresada a La cuenta

de utilidades acumuladas para amortizar La perdidas de ailos
anteniones congorme Lo acordado porn Los acclonistas phesen-
te en La sesibn del veintiocho de Abril de mil novecLentos

Noventa y DO0s.

tn Lo que nespecta a Lo Laboral La Empresa no a tendldo nin-

gn problema por que La CLa., s0Lo tdlene un empleado que
es el efecutivo de La Empresa, y no se encuentra afiliada

al Instituto Ecuatorniano de Seguridad Social.

Se espera que para el prbximo ejerciclo econbmico La Cia'u@@ﬁ;
mejore sus Angresos debLdo al gran Lmpulsdo que 4se ﬁg_ugﬂ@;;ﬁ
dar especlalmente en sus arndiendos con sus an&emeagggﬂﬁﬂ
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